
关于做好我市2017年中专、中小学、幼儿园教师资格注册工作的通知
教师资〔2017〕11号
濉溪县、市辖三区教育局，市直及有关企事业办学校：
根据《安徽省教育厅关于做好2017年中小学教师资格注册工作的通知》（皖教秘师〔2017〕16 号）精神，为做好我市2017年中小学教师资格注册工作，现将有关事项通知如下：
一、注册范围对象

（一）尚未进行首次注册的公办普通中小学、中等专业学校和幼儿园的在编在岗教师（含经县级以上政府批准招聘的与当地在编公办教师一样工资待遇的聘用教师）；

（二）尚未进行首次注册的依法举办的民办普通中小学、中等专业学校和幼儿园的聘用在岗教师；

（三）2015年-2016年注册结论为“暂缓注册”，现已达到注册条件的人员。

注册对象须持有教师资格证书且在教育教学岗位上，包括专任教师、教学与管理“双肩挑”人员以及承担实验教学、心理健康教育、少先队工作、教育信息化运维等专业人员。

二、注册条件
（一）具有与任教岗位相对应的教师资格；

（二）聘用为公办学校（幼儿园）在编在岗教师或民办学校（幼儿园）在岗教师；

（三）具有良好的师德表现，胜任教育教学工作，2016年度考核合格及以上等次；

（四）2016年度完成不少于72学时的继续教育培训任务；

（五）身心健康，胜任教育教学工作。

凡符合以上条件的方可申请注册，未符合条件者暂缓注册，待情形消失或改正补齐后，方可重新申请注册。
三、几种特殊情况的注册办法

因教师资格认定政策及证书版式的调整，教师资格证书信息项存在一些特殊情况。申请人进行中小学教师资格定期注册（以下简称“定期注册”）网上报名时，处理办法如下。

（一）教师资格证书上无“任教学科”信息项

1996—1997年教师资格认定过渡时期（以下简称“过渡时期”）和1998年教师资格认定试点时期（以下简称“试点时期”）颁发的教师资格证书没有“任教学科”信息项。持有此种教师资格证书的申请人在进行定期注册网上报名时，教师资格证书的“任教学科”一栏选择“无”。

（二）教师资格证书上的“任教学科”在教师资格管理信息系统中无对应选项

教师资格证书上的“任教学科”内容在“教师资格管理信息系统”（以下简称“信息系统”）“任教学科”栏目中没有对应选项的，由定期注册机构将持证人证书上的任教学科名称按照《添加教师资格证书任教学科备案表》(附件1)格式上报省级教师资格制度实施工作主管部门，由省级教师资格制度实施工作主管部门汇总后上报教育部教师资格指导中心办理添加。

（三）无普通话测试等级

在过渡时期和试点时期，《教师法》和《教师资格条例》未对教师资格认定申请人普通话水平做出要求。在这两个时期获得教师资格的人员，定期注册网上报名时， “普通话水平等级”选择“无”；如果后期取得了普通话等级证书，则据实填写。

（四）身份证号码是一代身份证号码

教师资格证书上的身份证号码为一代身份证号码的,须填写二代身份证号码。

（五）证书号码是15位

过渡时期和试点时期颁发的教师资格证书号码是规范的15位号码的，而且教师资格证书其他信息项无错误的，须如实填写教师资格证书上的15位证书号码。

（六）教师资格种类或任教学科与任教岗位不相应

申请人拟进行定期注册的教师资格证书的资格种类或任教学科与申请人现任教学段所对应的资格种类或现任教学科不一致的，在 填写教师资格证书信息时，“资格种类”和“任教学科”须如实按照证书上的内容填写（不得填写申请人现任教学段所对应的资格种类或现任教学科）。

四、注册法则

（一）申请人隐瞒有关情况或提供虚假材料申请教师资格注册的，视情况暂缓注册或注册不合格，并给予相应处罚；已经注册的，应当撤销注册。

（二）所在学校未按期如实提供申请人注册证明材料的，上级教育行政部门应当责令改正，对直接负责的主管人员和其他直接责任人依法给予行政处分。

（三）学校、县区教育行政部门实施注册工作过程中，有下列情形之一的，由其上级教育行政部门或者监察机关责令改正，对直接负责的主管人员或者其他直接责任人员依法给予行政处分：

1、对不符合教师注册条件者准予注册的;

2、对符合教师注册条件者不予注册的；

3、未按规定时限完成注册相关工作的。
（四）注册范围内的教师无故逾期不申请定期注册，按照注册不合格处理。

五、教师资格注册结果的运用

（一）申请人首次注册成功后，可在教师资格注册期限内，按照教师资格类别从事教育教学工作，并享受相应的教师待遇。

（二）暂缓注册者，原则上不得聘用在教育教学工作岗位。少数情况特殊的，经本人申请，可与任教学校签订试聘合同，试聘在教育教学岗位上工作（试聘人员名单报当地教育行政部门备案），试聘期一般不超过2年。试聘期内可以重新申请注册，符合条件的予以注册。注册后，其担任教师职务（职称）的任教年限，应扣除暂缓注册的年限，从注册之日起顺延计算。试聘期内不得晋升高一级教师职称（职务）。

（三）逾期不予申请注册者，原则上应从教师岗位上予以解聘。

六、工作要求

（一）中小学教师资格定期注册与广大中小学教师切身利益关系密切。各级教育行政部门要高度重视，充分认识开展教师资格定期注册工作的目的、意义，加强领导，明确分工，落实责任，确保2017年定期注册工作平稳顺利。

（二）中小学教师资格定期注册的注册条件、注册程序、注册结论使用、注册工作要求等，按照《安徽省中小学教师资格定期注册实施细则》、《安徽省教育厅关于全面实施中小学教师资格定期注册制度改革的指导意见》、《关于做好省属中专学校教师资格定期注册实施工作的通知》、《关于定期注册结论体现形式及注册贴使用管理办法的通知》、《转发教育部教师资格认定指导中心关于印发<教师资格认定特殊情况及不规范问题在中小学教师资格定期注册制度试点工作中的处理办法>的通知》执行。

（三）要继续做好教师资格认定历史数据信息更正和证书补发换发工作；在注册工作组织实施过程中遇到问题的，及时与省教育厅师资处、省教师资格认定指导中心联系；需要进行定期注册历史数据变更的，注册机构填写《安徽省教师资格定期注册历史数据更正备案汇总表》（附件2）报送省教师资格认定指导中心。
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